
ПРОТОКОЛ № 72 

засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики 

 

від 13.07.2022         м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: 

Готра В.В. – заст. голови комісії: 

Бадида М.П., Гомонай В.В., Горват Е.І., 

Мандич Ю.В., Роман М.В. – члени комісії. 

ВІДСУТНІ: Риба А.Ю. – голова комісії; 

Чорній І.І. – секретар комісії; 

Білонка В.І., Баранюк (Мухомедьянова)Н.Б., Волосянський О.П. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Мелкумян А.С. – секретар ради; 

Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку; 

Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики; 

Ленько А.Ю. – начальник управління правового забезпечення.. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

1. Про лист управління правового забезпечення від 13.07.2022 № 66/20-04 

щодо розгляду проекту рішення № 823 «Про зміни до рішення ІІ сесії міської 

ради VІІІ скликання 23.02.2021 року № 103.» (Програма профілактики 

злочинності) 

2. Про внесення змін до бюджету Ужгородської територіальної громади на 

2022 рік. 

 

1. СЛУХАЛИ: Ленько А.Ю. звернувся до присутніх членів комісії із листом 

щодо повернення до розгляду депутатами проекту рішення «Про зміни до 

рішення ІІ сесії міської ради VІІІ скликання 23.02.2021 року № 103.» Зауважив, 

що необхідність перегляду проекту пов’язана із виконанням Головним 

управлінням Національної поліції завдань з охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку в умовах 

воєнного стану, наголосив, що кількість населення міста за період військової 

агресії значно зросла за рахунок внутрішньо переміщених осіб, що так само 

потребує посиленої уваги органів правопорядку. Ознайомив присутніх із листом 

Ужгородського РУП ГУНП в Закарпатській області від 12.07.2022 № 6748106/25-

2022. 

ВИСТУПИЛИ: Мелкумян А.С. просив постійну комісію підтримати 

фінансування з місцевого бюджету придбання одного автомобільного засобу 

РУП ГУНП в Закарпатській області. 

ВИРІШИЛИ: 1. Рекомендувати міському голові відповідно до пункту 28.14. 

Регламенту Ужгородської міської ради внести повторно на розгляд сесії проект 
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рішення № 823 «Про зміни до рішення ІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.02.2021 року № 103.» 

2. За рахунок перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету міста 

за січень – червень 2022 року рекомендувати збільшити бюджетні призначення 

в сумі 600,0 тис. грн., як кошти, передані із загального фонду до бюджету 

розвитку спеціального фонду, виконкому по коду 0219800 «Субвенція з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – 

економічного розвитку регіонів» на виконання заходів «Комплексної Програми 

профілактики та протидії злочинності в місті Ужгород на 2021 – 2023 роки». 

Департаменту фінансів та бюджетної політики підготувати відповідний проект 

рішення на розгляд другого пленарного засідання ХХІІ сесії міської ради. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: Гах Л.М. звернулася з проханням передати залишки субвенції із 

загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду головному 

розпоряднику управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту населення у 

сумі 10 000 000 грн. для проведення капітального ремонту комунального закладу 

«Ужгородська районна лікарня». 

ВИРІШИЛИ: За рахунок залишку коштів на 01.01.2022 по «Субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально 

– економічного розвитку окремих територій» рекомендувати збільшити 

бюджетні призначення по спеціальному фонду бюджету, як кошти, передані із 

загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду управлінню охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення по коду 0717363 «Виконання 

інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально – 

економічного розвитку окремих територій» у сумі 10 000 000 грн. по «Програмі 

фінансової підтримки закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги 

та їх розвиток у місті Ужгород на 2020 – 2023 роки» на «Капітальний ремонт 

комунального закладу «Ужгородська районна лікарня. Коригування» по вул. 

Минайська, 71, м. Ужгород».  

Департаменту фінансів та бюджетної політики підготувати відповідний проект 

рішення на розгляд другого пленарного засідання ХХІІ сесії міської ради. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

 

Заст. голови комісії      Віталій ГОТРА 


